
1. Rezeptiver Wortschatz

Die Lehrkraft nennt das im Kasten 
abgebildete Wort. Das Kind wählt aus 
vier Möglichkeiten das richtige Bild aus.

3. Produktiver Wortschatz

Die Lehrkraft beginnt mit der Aussage im Kasten 
und das Kind vervollständigt den Satz.

2. Satzverständnis

Die Lehrkraft nennt den im Kasten 
abgebildeten Satz. Das Kind wählt aus 
drei Möglichkeiten das richtige Bild aus.

4. Sprachliches Arbeitsgedächtnis

Die Lehrkraft spricht den Satz im Kasten 
vor. Das Kind spricht den Satz nach. 

Hand Ein Kind hat keinen Ball.

Was macht sie? Sie …?

Falsch Richtig

Zitronen sind sauer.

Falsch Richtig

Bayerisches Screening des individuellen Sprachstands (BaSiS)
– Beispielaufgaben –


